

Partnerstvo u istraživanjima (Natječaj: PAR-2018)

Dodatni kriteriji (Završno vrednovanje)

Panel za vrednovanje utvrđuje završno mišljenje za svaki projektni prijedlog, koje se zatim dostavlja prijavitelju. Završno mišljenje uključuje sljedeće:

Kritički se osvrnite na jake i slabe strane projektnog prijedloga, posebice vezano uz važnost i znanstvenu kvalitetu projektnog prijedloga, potencijal za primjenjivost rezultata, utemeljenost i potencijal partnerstva ustanova, reference voditelja projekta i istraživačke skupine.

Napišite kratko obrazloženje.

PODRŠKA USTANOVE

Osiguravaju li matična ustanova i partnerska organizacija poticajnu istraživačku okolinu, potrebnu infrastrukturu i ostale uvjete za provedbu projektnog prijedloga? Je li podrška ustanove konkretna? Smatrate li da bi podrška matične ustanove i partnerske organizacije mogla biti veća? Jesu li ciljevi projekta u skladu s djelatnosti i ciljevima ustanove?

Napišite kratko obrazloženje.

PRORAČUN

Jesu li sve stavke opravdane i neophodne u kontekstu provođenja predloženog istraživanja (opravdavaju li potrebe projekta)? Je li struktura financiranja koje daje Zaklada i partnerska organizacija opravdana i utemeljena u radnom planu?

Jesu li previđeni iznosi adekvatni, podcijenjeni ili precijenjeni?

Napišite detaljno obrazloženje za sve troškove s konkretnim iznosima.

ETIČKA PITANJA

Uključuje li projekt ikakva etička pitanja ili dvojbe? Postoje li neka druga pitanja koja bi trebalo riješiti (npr. moguće opasnosti, mogu li se rezultati zloupotrijebiti u odnosu na ljude, životinje ili okoliš)? Ako da, nude li predlagači zadovoljavajuća rješenja / osiguranja?

Napišite kratko obrazloženje.

ZAKLJUČNO MIŠLJENJE I PREPORUKA

Molimo Vas da navedete zaključno mišljenje o projektnom prijedlogu.

Preporuka:

A - Projektni prijedlog zadovoljava postavljene kriterije i preporučujemo ga za financiranje.

B - Projektni prijedlog zadovoljava dio postavljenih kriterija ili zahtijeva određene dorade, ne predlažemo financiranje projektnog prijedloga u ovom obliku.